
 

 

 

 

梅雨明け前なのに真夏の暑さを感じ始めた７月２日～４日に京

都・奈良方面へ修学旅行に行ってきました。初めての東京駅、新幹

線を前に早朝の集合にも関わらず目をきらきらと輝かせ、修学旅行

がスタートしました。 

初日の奈良公園散策では、湿度が高く、雨が降ったり止んだりの

中でしたが、二日目の京都市内班別行動・三日目の嵐山散策は暑

すぎるほどの天候に恵まれました。 

修学旅行に向けて「楽学両道＃YKHT な旅」をスローガンに掲

げ、実行委員を中心に学年の生徒みんなで準備をしてきました。Y…友

情、K…悔いなく、H…判断、T…助け合うの意味が込められています。

特に班別活動中には、自分たちで助け合いながら、適切な判断をして

行動することの大切さを感じることができたと思います。その中で友情

を深め、「楽しい思い出」と「学び」のある修学旅行にできたのではな

いでしょうか。 

三日目の朝、建仁寺両足院にて坐禅体験を行いました。朝の静

けさの中で、15 分間自分の心と向き合う貴重な時間となりました。

最後に法話として「おいあくま」を教わりました。「人は魔が差すこ

とがある。そんな時、おいあくま！と自分に言い聞かせ、自制すること

が大切である」という教えです。「おいあくま」とは、「怒（おこ）る

な、威張（いば）るな、焦（あせ）るな、腐（くさ）るな、負

（ま）けるな」も頭文字をとったものです。これから 3 年生は、進路選択をしていく中で、自分自

身との戦いに苦しくなることもあるでしょう。そんな時は「おいあくま！」と一度立ち止まって自分自

身を見つめ直してほしいです。保護者の方も、お子様のことを心配に思うあまりにいろいろ言いた

くなって強く言ってしまうこともあると思います。ぜひ、一度目を閉じて深呼吸をして「おいあくま」と

唱えてみてはいか

がでしょうか。 
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学校教育目標 
豊かな心を持ち 
自ら考え自ら学び 
たくましく生きる生徒の育成 

 
高洲中 HPはこちら↑ 

修学旅行担当  

楽学両道#YKHTな旅～修学旅行に行ってきました～ 

新幹線内の様子 

伏見稲荷大社前にて 

金閣寺前にて 



 栄光の記録  

《市総体・コンクール等の結果》 

野球部 Bブロック 準優勝 

サッカー部 ２回戦進出 

ソフトボール部 第３位 

ソフトテニス部 団体（男子） １回戦敗退 

 団体（女子） １回戦敗退 

男子個人戦  ３年生男子ペア 

 準優勝・県大会出場 

バレーボール部 ２回戦進出 

バスケットボール部 男子 １回戦敗退 

 女子 １回戦敗退 

バドミントン部 団体（男子） ２回戦進出 

 団体（女子） １回戦敗退 

卓球部 団体（男子） 予選リーグ敗退 

 団体（女子） 予選リーグ敗退 

男子個人戦 ３年生男子 ４回戦進出 

吹奏楽部 県吹奏楽コンクール 銅賞 

特設柔道  ２年女子 女子個人戦 優勝 

 県大会出場・ベスト８ 

特設硬式テニス ２年男子・１年男子ペア 

県大会 男子ダブルスの部 ベスト８ 

特設新体操 １年女子 

県大会 種目別 フープ２位・リボン１位 

 個人総合 ２位 関東大会出場 

応援ありがとうございました！ 
長期休業明け、心配なことがあれば相談してください！ 

夏休み明け、学校が再開されることで進路や家

族、友人のことについて不安や悩みが出てくるか

もしれません。１人で抱え込まず、気軽に相談して

ください。保護者の皆様もお子様の学校生活で不

安なことがありましたら、気軽にご相談ください。 

 

９月の予定 
活動終了：      最終下校：      

日 曜 行 事 等 

１ 日 テスト前諸活動停止(～9/5) 

２ 月 SC出勤日 

３ 火  

４ 水 期末テスト①  

５ 木 期末テスト②  

６ 金 専門委員会（9・10月分）15：20 

７ 土 市総合展（科学）～９日 

８ 日  

９ 月 心電図検査（１年）   

10 火 中学校英語発表会（市教育会館） 

11 水 生徒会選挙立候補者受付開始 

12 木 職員研修 

13 金 ２年自然教室説明会 １４：３０（体育館） 

14 土  

15 日  

16 月 敬老の日 

17 火 市教研 

18 水 クラス合唱練習開始 

19 木 中学校駅伝大会（青葉の森） 

20 金  

21 土  

22 日 秋分の日 

23 月 振替休日 

24 火 SC出勤日 

25 水 成績処理日 

26 木  

27 金 げんきキャンプ事前学習会（６組） 

28 土   

29 日  

30 月 SC出勤日 
 

 

〇相談全般：まず担任へ 〇発育や保健：担任、養護 

〇学校行事：教務、教頭 〇給食：担任、給食主任 

〇保護者会活動：教頭  〇心の相談：SC（窓口：教頭） 

〇学年行事：担任、学年主任 

〇就学援助：担任、就学援助担当 

 


